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夜間中学を必要とされる方、または、そのような方が身近にいる方について現状を把握するため、
本市独自の夜間中学に関するニーズ調査を実施しました。

（１）調査対象
市民全般（当事者及び家族等）

（２）調査内容
① 夜間中学を必要とする人
② 必要とする理由
③ 希望する学習の形態
④ 希望する教科
⑤ 年齢、中学の卒業状況、出身国、郡山市民であるか

（３）調査方法
① ＷＥＢ上のアンケートフォームによる回答
② ＦＡＸによる回答
③ 提出による回答

（４）調査期間
2023年８月1日（火）～８月31日（木）【１か月間】

（５）回答件数
10件（ＷＥＢによる回答２件、提出による回答８件）
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１ 調査の概要 ２ 調査結果の概要

【内訳】
・数学 5人
・国語 3人
・社会 3人
・音楽 3人
・英語 1人
※複数回答可

【内訳】
・土日祝日のみ

4人
・週３日 3人
・週２日 2人
・都合に応じて

1人

👉 公立夜間中学での学びを希望する回答が２件（内、郡山市在住者１件）、自主夜間中学での学びを希
望する回答が８件であった。

👉 自主夜間中学において、特定の教科を都合のつく曜日等に学習したいニーズが多いことが確認できた。

３ 調査結果の考察


